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黑骑绝对不会知道自己是从什么时候起就被骑士放到心上念念不忘的。
彼时两人初次见面，尚且是在很久之前，久到可以追溯至欧米茄零式刚刚开启挑战，新的高难度战斗吸引了一大批冒险者蜂拥而上。并没有上个版本亚历山大机神城经验的野队队友比比皆是，大多数甚至都是初次接触高难，而出身于银胄团的骑士虽然年纪轻轻，关于挑战零式副本的经验却已经十分老道，几乎可以称得上是前辈。
他家境殷实，身份高贵，战斗能力也是极为出众，原本为了拉他进固定队的人可以绕乌尔达哈一周，但他却放弃了众多条件丰厚底子也不错的队伍，选择独自混迹于野队。
起因还要说到大概一个月之前，他代表银胄骑士团去和伊修加德的神殿骑士团交接工作，他其实并不太喜欢来到这个常年飘雪的皇都，但这一次，他得到了以外收获。
——那是一名暗黑骑士。
很明显，他背上的大剑昭然揭示着对方的身份。
真是稀奇。骑士心想。
伊修加德对暗黑骑士的歧视和迫害可是人尽皆知的，这种地方居然还有暗黑骑士不怕死地敢走在大街上。
于是他快走两步，自然而然装作是普通路人一样跟上去，在距离并肩的位置留下些许分寸，目光却毫不偏移得挪到了那人脸上——他突然呼吸一滞。
这个人生了副与他的职业格格不入的好相貌。
他身上散发着凛冽风雪也无法磨灭的气息，就像云雾街街角一朵被泥水覆盖的腐败玫瑰，遭受过无情践踏和碾压，暗红汁水都被挤出花瓣，只留下残破溃烂的茎，但那尖刺却依然锋利，仿佛随时能将人的血肉之躯穿透。
但骑士在这一刻只想要做那个把杀人玫瑰捡起来的勇者。
最好是移种进专属玻璃罩中，给他甘美的养料和充足的滋润，然后看这枝残缺却坚韧的根茎上重新抽出绿芽，日复一日，在自己的细心呵护下绽放开比昔日更加嫣红的花，他会温柔地抚摸他的花苞，饱含爱意地去亲吻嫩叶。
——然后折断他，捏碎他，毁掉他。
看他在自己手里苟延残喘，感受糜烂汁液顺指缝流下的痒意，再去嗅他那时的味道，是否还会比现在诱人。
这幅光是想象就已经令人难以抑制的美景让骑士浑身都微微颤抖起来，他的施虐欲仅仅是因为看着这个人就已经暴涨到了顶端。
毕竟骑士从来没有承认过自己表里如一。
于是他刻意留心了对方身上穿着的装备，已经有几件换成了欧米茄装备，看起来也是有实力挑战零式副本的一位优秀坦克。只是看似还未能成功攻略最难的四层，三层或许也差些进度。
骑士如此暗自腹诽着，一个念头迅速在他脑海中成型。
他不假思索地按上耳后通讯贝，礼貌却坚定地回绝了全部入队邀请。
只要自己也去混迹野队，就一定还有再见的时候。
他不急于现在立刻马上向对方搭讪或者索要通讯贝联络，那样不符合他的作风，毕竟他对于彼此不久的将来还会碰面这件事深信不疑。
下一次，他不光要和黑骑见面，还要成为和他并肩作战的副坦。没有什么是比战斗中相互搭档更容易让人产生惺惺相惜的途径了，骑士会选择最稳妥且必定令对方难忘的方式，

接近他。

事实证明那一天确实没有迟到。
骑士加入队伍的时候已经有七人在等待天降ST拯救他们这个招募了许久的散人队，队长一见到骑士几乎掩饰不住自己的兴奋，就差把‘过本’两个字写在脸上。
突破高难战斗是需要队友之间配合的，而两位负责承伤的坦克能否配合完美，是影响过本的一大因素。
队长显然早已听闻骑士的大名，也知道了这位优秀ST最近一个月来一直频频出现在散队里面。
有他加入的散队过本概率都获得相当大提升，队长是个白魔，见他进来立刻给人头上套了个再生加天赐以示欢迎。
骑士微微一笑，向他们行了银胄团标准骑士礼，“各位晚上好，接下来的战斗我会担任队伍的ST,请大家信任并配合我。”
骑士优雅的仪态和谈吐给其他队友都留下了极佳的初印象，但他在乎的并不是这些人，而是站在人群旁边显得格外孤僻沉默的黑骑。
也是唯一没有对他的加入表示欢迎的那个。
其他人理所当然以为是黑骑没听说过骑士的名气和实力，学者夹了夹魔导典，一推眼镜朝不远处的黑骑示意：“MT不来和骑士打个招呼吗？”
这倒当真是个误会。
黑骑其实没有不想和自己今晚的临时搭档说话，他只是习惯了独来独往，性格本就寡言少语，他词汇库里的句子简直少得可怜。
骑士当然不介意这点，他主动走过去站在黑骑面前向人伸出手，即便戴着纯白的手套，黑骑也能从轮廓上瞧出对方有一双多么漂亮的手。
套着漆黑铠甲的手仿佛在犹豫着如何回应，过了一会儿才缓缓握住骑士，“你好。”
居然还是只憋出了两个字。骑士心下觉得有点好笑又可爱。
“嗯，你好，我们来谈谈接下去的配合吧。”
黑骑从来没有这样舒服得打过高难副本。
该说他运气不好还是野队质量太差，他打了一个多月，很少能遇见让自己省心的副坦，甚至还经常有涨不了记性总要他来善后的愣头青，黑骑虽然不会表现出什么外在情绪，实则身心俱疲。
直到他今天和骑士搭档。
对方恰到好处的干预，幕帘，和开在全体队友前方的巨大蓝色保护翼，可圈可点的爆发伤害，对每个机制的熟练处理，以及替监控MT血量不及时的治疗弥补一口深仁厚泽，温暖明亮的治愈魔法落在黑骑身上，他不曾想过自己竟会对一个初次搭档的陌生骑士产生这种好感。
骑士已经不会再把这种程度的战斗放在眼里，但对于其他刚刚接触零式的队友来说，在手忙脚乱之下关注不到boss读条被击退下平台的低级错误仍屡见不鲜。骑士也不恼，一遍遍耐心地陪他们团灭重开，直到CD时间快结束，最后一把他们竟然神奇地打完了门神见到了本体。
队内一片欢呼，毕竟一个CD能进本体这件事对于很多散人队伍来说可是天方夜谭，他们把功劳全数归于骑士，后者却摇了摇头：“不，我倒是认为我们的MT才最该受到称赞。”
闻言，一旁的黑骑猛然抬起头看望向他。
骑士觉察到了他的视线，又继续用那柔和轻缓的嗓音说道：“他可是我这一个月来遇到过最完美的搭档。”
完美。
这两个字怎么可能和自己沾边。黑骑不敢相信自己的耳朵。
但骑士确确实实如此形容，甚至下一秒当着众人的面率先开口说出让黑骑震惊无比的提案：“实不相瞒，和大家一起打本是我近一个月来最舒适的体验。如果各位愿意，我建议我们组成一支固定队伍，在今后的日子里相互扶持，共同进步。”
队长带头举手表示赞同，其他人也纷纷同意了这个提议。龙骑和诗人忙不迭点头，召唤拿胳膊肘戳了戳一身厚袍子连脸都遮住的黑魔，“这不是挺好嘛，我看你也挺开心的。”
黑魔心想你都看不见脸怎么知道我什么表情，但召唤确实说得没错，于是这一晚在骑士引导下，原本毫无瓜葛的八个人组成了固定队伍，其他人并不知道这一切都只是骑士为征服他的玫瑰而精心设计的连环套路。

后来日子过得很快，他们的配合越来越熟练，往往心照不宣之间就能理解彼此眼神含义，一个细微举动都能让对方立刻会意，其他人也在骑士耐心的教导指引下愈发熟稔。当然，队友们都心知肚明，虽然骑士对待自己也是有求必应，但他最为‘无微不至’照顾着的还是唯有黑骑一人，可以说是比烙印的情侣还要形影不离。
黑骑原本不喜欢和人靠得太近，但他根本无法拒绝骑士同行的邀约，于是他屡屡败退，骑士节节取胜。
黑骑每次望着骑士那双通透澈蓝的眸子，都没办法说出一个‘不’字来。
以至于后来，哪怕是固定队定期采购物资、接受普通委托这种小事，骑士都会主动请缨，然后‘恳求’黑骑和他同去。又或者是两个人单独相处，例如一起去远东之国泡温泉，再去大草原尝一尝特制的咸味奶茶，然后回到伊修加德，并排坐在地上仰头看库尔扎斯难得一遇的极光。
这种时候总是会有很多情侣夫妻也手牵着手，闭上双眼虔诚地对极光许愿。骑士观察了一会儿黑骑，对方似乎丝毫没有被这种小情侣团团围住的窘迫，他英俊的面容上表情变换并不频繁，只是偶尔会微微侧目，也许是听见了身边少女正低声说着十分羞涩的愿望，骑士暗自笑起来，他佯装不小心勾了勾黑骑的小指，见对方恍然回神，像只被惊动的小兔子，骑士快要按捺不住想要将人拆吃入腹的欲望，却仍然不动声色，他‘抱歉’地朝黑骑眨眨眼。
“对不起，惊扰到你了吗？”
“...不，没有，怎么了？”黑骑看着骑士无辜的面容不疑有他。
“我只是，你瞧，这里聚集了这么多人，都是为了来向极光许愿的，其中大部分...都是恋人。”骑士说着，脸颊略微有些泛红，仿佛在犹豫是否接下来的言辞会冒犯到黑骑。
黑骑看着他纠结的样子，忽然露出一个微不可察的笑容，转瞬即逝，却被骑士立刻捕捉，这个蛰伏许久的老练猎手差点就被猎物打破了往常引以为傲的自持力，因为一个笑而无法平息内心冲动。
然后他才听见黑骑的声音。“...说下去。”
前面的他没有听进耳朵里，凭直觉猜黑骑全句应该是“没关系，你可以继续说下去。”

明明是见血封喉的杀人玫瑰，却有着这样一颗温柔善良的心。
骑士如是想着，他总是很享受黑骑给予他的妥协和纵容，他顿了顿，撑起身体轻轻凑近黑骑面前。
“......”黑骑逐渐瞪大双眼，越来越近的鼻尖几乎要贴上自己的，他一时忘记后退，呆坐在原地愣住。
骑士实在是要被这种反应可爱死了，他努力收敛着抑制不住的兴奋，还偏要表现出一副已经做好准备被拒绝的模样惹黑骑怜惜：“我想，我们...也可以成为，像他们那样的关系吗？”
“什么？”黑骑大脑宕机，过了片刻才终于敢确定骑士所说的意思自己没有理解错。“...为什么是我？”
这话听起来有点像嫌弃，黑骑脱口之后就有些后悔，他试图找补一下，却被骑士抢了先。
“我明白，”骑士说，“我明白你的意思，但你可能不知道，你在我心里有多么完美。”
见黑骑还没组织好下一句答复，骑士趁热打铁，缓缓握住了他的手，珍而重之拢进温热掌心，让彼此的温度紧紧相融。“...我从共同攻略欧米茄幻境那时起就被你吸引了，我以一名银胄骑士的身份向我的纹章宣誓，直到现在，我的心意绝无改变。”
“你...”黑骑彻底失语，他不知道这种情况下该如何作答，毕竟，还有什么是比心上人也喜欢自己更幸运的事呢？
骑士说完之后就不再多言，安静地等待黑骑给自己落下宣判，就像引颈受戮的死刑犯，着实让黑骑心尖软得一塌糊涂。
“...我从没有和任何人建立过这种关系。”他的语速很慢，每一个字都透过风雪清晰传入骑士耳中，“但我会为了你而战。”
骑士没想过他会这么回答，也微微一怔。

——我会为你而战。

暗黑骑士的信条与高洁骑士相悖。骑士会用剑盾守护民众维持正义，而暗黑骑士，他们会为了某一个特殊的人，扛起大剑，义无反顾和世界逆行，哪怕为此付出生命去战斗。

虽千万人吾往矣。

“我会为你而战。”骑士喃喃着这六个字，他不由得开始想象，倘若黑骑知道了自己追求他的真正目的和心理，会否为今天所付出的满腔真诚爱意而后悔呢？

“我们在一起吧。”骑士说。


